A) Materialné technické zazemi Skoly

A1: Vnitfni vybaveni Skoly
N GEEE 1 v nitini vybaveni Skoly

a/ rozhodné vyhovujici 27

b/ spiSe vyhovuijici 10
¢/ spiSe nevyhovuijici

d/ rozhodné nevyhovujici
e/ neumim posoudit

f/ nehodnoceno

S o 9 9

e m a/ rozhodné vyhovujici

m b/ spiSe vyhovuijici

¢/ spiSe nevyhovuijici
d/ rozhodné nevyhovujici
e/ neumim posoudit

f/ nehodnoceno

A2: Stav hygienickych zafizeni ve Skole
Al; Stav hygienickych zafizeni ve Skole

a/ rozhodné vyhovuijici 24

b/ spiSe vyhovujici

¢/ spiSe nevyhovujici

d/ rozhodné nevyhovuijici
e/ neumim posoudit

(==

f/ nehodnoceno

3% a/ rozhodné vyhovuijici

b/ spiSe vyhovuijici
¢/ spiSe nevyhovujici

d/ rozhodné nevyhovujici

13% e/ neumim posoudit

f/ nehodnoceno

B65%




A3: Zajisténi bezpecnosti déti ve Skole a okoli
AS: Zajisténi bezpecnosti déti ve Skole a okoli

a/ rozhodné vyhovuijici 26
b/ spiSe vyhovujici 10

¢/ spiSe nevyhovujici

d/ rozhodné nevyhovujici
e/ neumim posoudit

f/ nehodnoceno

1
0
0
0

a/ rozhodné vyhovujici
27%

b/ spise vyhovujici
¢/ spiSe nevyhovujici
d/ rozhodné nevyhovujici

e/ neumim posoudit

f/ nehodnoceno

Poznamka:
A)3/ Chybi retardéry - zpomalovace v okoli Skoly
Auta (zejména TS) jezdi rychle a bezohledné, chybi vystrazné znaceni upozornujici na skolu

(1 znacka nestaci), chybi prechod z parkovisté!



A4: Vyuzivani venkovni u¢ebny a zahrady
M: VyuZivani venkovni ucebny a zahrady

’ 27

a/ rozhodné vyhovujici
b/ spide vyhovujici
¢/ spiSe nevyhovuijici
d/ rozhodné nevyhovujici
e/ neumim posoudit

f/ nehodnoceno

[ =T — I T Y -

24% B a/rozhodné vyhovujici

B b/ spiSe vyhovujici

= ¢/ spiSe nevyhovujici

% d/ rozhodné nevyhovujici
B e/ neumim posoudit

= f/ nehodnoceno

Poznamka:
A) 4/ Z pohledu matky je herni prvek nebezpeclny.
Lavice u stolu nelze povazovat za vhodné sezeni k vyuce - vitam uceni venku, ale jako

ucebnu to nevidim.



B) Klima Skoly

B1: Dité se citi ve Skolnim kolektivu dobre
R 0t - citi ve Skolnim kolektivu dobre

a/ rozhodné ano

b/ spiSe ano

¢/ spise ne

d/ rozhodné ne

e/ nemohu posoudit
f/ nehodnoceno

43%

a/ rozhodné ano

b/ spise ano

¢/ spise ne

d/ rozhodné ne

e/ nemohu posoudit

f/ nehodnoceno

B2: Dité ma duvéru ve svého tfidniho ucitele
I > 0 i civéru ve svého tiidniho uéitele

a/ rozhodné ano

b/ spiSe ano

¢/ spiSe ne

d/ rozhodné ne

e/ nemohu posoudit
f/ nehodnoceno

35%

65%

B a/rozhodné ano

B b/spiSe ano

m  c/spiSe ne

m  d/rozhodné ne

B e/ nemohu posoudit

m  f/nehodnoceno



B3: Zachazeni s détmi je na vyborné urovni
B3‘. Zachazeni s détmi je na vyborné drovni

a/ rozhodné ano 19
b/ spiSe ano 15
¢/ spise ne 0
d/ rozhodné ne 0
e/ neumim posoudit 2
f/ nehodnoceno 1

m  a/rozhodné ano
B b/spiSe ano
B ¢/ spiSene

B d/rozhodné ne

B e/ neumim posoudit

B f/nehodnoceno

B4: Mam pocit, ze se mohu na vedeni Skoly obratit s problémy
a dUvéruji vedeni Skoly

B4: Mam pocit, ¥e se mohu na vedeni 3koly obrétit s problémy a ddv&Ffuji vedeni Skoly
a/ rozhodné ano 17
b/ spiSe ano 16
¢/ spiSe ne 3
d/ rozhodné ne o
e/ neumim posoudit 1
f/ nehodnoceno 0

B a/rozhodné ano

B b/spiSe ano

m  c/spiSe ne

n d/ rozhodné ne
46%

m e/ neumim posoudit

43% n f/ nehodnoceno

Poznamka: B)4/ 100% (rozhodné ano)



C) Kvalita vzdélavaciho procesu

C1: Vyuka a vychova ve sSkole rozviji potencial mého ditéte
C1: Wyuka a vychova ve Skole rozviji potencial mého ditéte

a/ rozhodné ano 14
b/ spiSe ano 19
c/ spiSe ne 2
d/ rozhodné ne 0
e/ neumim posoudit 2
f/ nehodnoceno 0
6%
B a/rozhodné ano
B p/spiseano
Bl ¢/ spise ne
B d/rozhodné ne
B e/ neumim posoudit
B! f/nehodnoceno
51%

C2: Skola dostate&né& pfipravuje déti na pfechod
na dalsi stupen vzdélani
cz: Skola dostateéné pipravuje déti na pfechod na daldi stuped vzdélani

a/ rozhodné ano 15
b/ spiSe ano 16
¢/ spiSe ne 0
d/ rozhodné ne 0
e/ neumim posoudit [
f/ nehodnoceno 0

B  a/rozhodné ano
B b/spiSe ano
m ¢/ spiSe ne
41% .
m  d/rozhodné ne
B e/ neumim posoudit

m f/nehodnoceno

Pozndmka: C/2 100% (rozhodné ano) C)2/ Pani Feditelka je NEJLEPSI!



C3: Podpora déti se specifickymi poruchami uceni

CS: Podpora déti se specifickymi poruchami uéeni

a/ rozhodné vyhovujici
b/ spiSe vyhovujici

¢/ spiSe nevyhovujici

d/ rozhodné nevyhovujici
e/ nemohu posoudit

f/ nehodnoceno

10
7
1
0
18
1

mi

a/ rozhodné vyhovuijici
b/ spise vyhovujici

¢/ spiSe nevyhovujici

d/ rozhodné nevyhovujici
e/ nemohu posoudit

f/ nehodnoceno

C4: Odborné znalosti pedagoga a jeho schopnosti ucit

C4: Odborné znalosti pedagoga a jeho schopnosti ugit

28

a/ rozhodné vyhovuijici
b/ spiSe vyhovujici

¢/ spiSe nevyhovujici

d/ rozhodné nevyhovujici
e/ nemohu posoudit

f/ nehodnoceno

L= TR = T = T = 1}

16%

a/ rozhodné vyhovuijici
b/ spiSe vyhovujici

¢/ spiSe nevyhovuijicf

d/ rozhodné nevyhovujici
e/ nemohu posoudit

f/ nehodnoceno



v Ve

C5: Skola v ditéti budi zdjem o uceni a védéni
EEETEE : <-o': v ditéti budi zéjem o uteni a vadéni

a/ rozhodné ano 14
b/ spise ano 16
¢/ spise ne 5
d/ rozhodné ne 1
e/ neumim posoudit 1
f/ nehodnoceno 0

13%

m  a/rozhodné ano
B b/spiSeano
38% W c/spiSene
[ ] d/ rozhodné ne
B e/ neumim posoudit

] f/ nehodnoceno

43%

C6: Celkova kvalita vykuy
CE: Celkova kvalitu wyuky

a/ vyborna 16
b/ dobra 20

¢/ s nedostatky 1
d/ neuspokojiva 0
e/ neumim posoudit o
f/ nehodnoceno i
0%
B a/vyborna
B b/dobra
® /s nedostatky
43% M d/ neuspokojiva
B e/ neumim posoudit
4%
= f/nehodnoceno
Poznamky:

C)6/ Pridala bych vétsi dliraz na cizi jazyky.
C)6/ Neustalé domaci Ukoly - ¢asto stejny rozsah dom. Ukold jako je probrana latka
za 4 hod. vyuky.



D) Skolni stravovani
DO: Dité navstévuje jidelnu
Dt}: Dité navitévuje jidelnu

a/ ano 37
b/ ne
c/
d/
e/

0
0
0
0
0

f/ nehodnoceno

0%

a/ ano
b/ ne
= o
d/
m e

= f/nehodnoceno

Vé

D1: Skladba jidelnicku z hlediska nutri¢ni vyvazenosti
Dl: Skladba jidelnicku z hlediska nutricni vyvaZenosti )

a/ rozhodné vyhovujici 11

b/ spiSe vyhovujici 17
¢/ spiSe nevyhovujici 3
d/ rozhodné nevyhovujici 1
e/ neumim posoudit 5
f/ nehodnoceno i}

a/ rozhodné vyhovujici
b/ spiSe vyhovuijici
m  c/spiSe nevyhovujici
m  d/rozhodné nevyhovuijici
®m e/ neumim posoudit

™ f/ nehodnoceno




D2: Kvalita podavanych jidel
D2: Kvalita podavanych jidel

a/ rozhodné vyhovujici 7

b/ spiSe vyhovujici 16

¢/ spie nevyhovuijici 7

d/ rozhodné nevyhovujici 2

e/ neumim posoudit 3

f/ nehodnoceno 0

5% 0%

[ | a/ rozhodné vyhovuijici
m b/ spiSe vyhovujici
- ¢/ spiSe nevyhovujici

19% u d/ rozhodné nevyhovujici
B e/ neumim posoudit
m  f/nehodnoceno

Poznamky:

D) Ditéti jidlo nechutna ve vétsiné pripadu.

D) Strava chutové nevyrazna, mnoho nepopularnich jidel mezi détmi, z nasSeho pohledu
nizka energeticka hodnota pro déti ve vyvinu. (Tento mésic napf. brambory se sladkou

mrkvi, téstoviny se Spenatem atd.)



E) SD a mimoskolni aktivity

E1: Napln a ¢innost skolni druziny
E1: MNaplii a éinnost Skalni druZiny

a/ rozhodné vyhovujici

b/ spise vyhovuijici

d/ rozhodné nevyhovujici

28
8
¢/ spise nevyhovujici 1]
0
e/ neumim posoudit 1
0

f/ nehodnoceno

21% m  a/rozhodné vyhovujici
m b/ spiSe vyhovujici
m ¢/ spiSe nevyhovujici
m  d/rozhodné nevyhovujici
B e/ neumim posoudit
u

f/ nehodnoceno

E2: Kompetentnost vychovatelek ve Skolni druziné
a jejich pristup k détem
El: Kompetentnost vychovatelek ve Skolni druZiné a jejich pfistup k d&tem

a/ rozhodné vyhovujici 26

b/ spie vyhovujici 10
¢/ spiSe nevyhovujici 0
d/ rozhodné nevyhovujici 0
e/ neumim posoudit 1
f/ nehodnoceno 0

a/ rozhodné vyhovujici
27%
b/ spide vyhovujici
¢/ spiSe nevyhovuijici
m  d/rozhodné nevyhovujici
m e/ neumim posoudit

= f/ nehodnoceno

0%




PARAMETR E3: Provozni doba Skolni druZiny

a/ rozhodné vyhovujici

b/ spiSe vyhovujici
¢/ spise nevyhovujici

d/ rozhodné nevyhovujici

e/ neumim posoudit
f/ nehodnoceno

16%

Poznamka:

E)3/ Idealni by bylo do 17:00

E3: Provozni doba skolni druziny

30

6
i]
]
1
0

E4: Nabidka zajmovych Utvaru ve Skole

IS i 5o v ve o

26

a/ rozhodné vyhovujici
b/ spiSe vyhovujici

c/ spiSe nevyhovujici

d/ rozhodné nevyhovujici
e/ neumim posoudit

f/ nehodnoceno

a/ rozhodné vyhovujici
b/ spiSe vyhovujici

¢/ spiSe nevyhovujici

d/ rozhodné nevyhovujici
e/ neumim posoudit

f/ nehodnoceno

=T

3%

21%

Pozndmka:

E)4/V Zadnych Skolach takova neni!

a/ rozhodné vyhovujici
b/ spiSe vyhovujici

¢/ spiSe nevyhovuijici

d/ rozhodné nevyhovuijici
e/ neumim posoudit

f/ nehodnoceno



E5: Nabidka mimosSkolnich aktivit organizovanych Skolou
(vylety, exkurze, kulturni akce)

ES: Nabidka mimoSkolnich aktivit organizovanych Skolou (vylety, exkurze, kulturni akce)
a/ rozhodné vyhovujici 32

b/ spiSe vyhovujici

¢/ spise nevyhovujici

d/ rozhodné nevyhovujici
e/ neumim posoudit

= O OO &

f/ nehodnoceno

11%

m  a/rozhodné vyhovujici
b/ spiSe vyhovujici
¢/ spiSe nevyhovuijici

m  d/rozhodné nevyhovujici
e/ neumim posoudit

f/ nehodnoceno

Poznamka:
E)5/ 100% (rozhodné vyhovuijici)



F) Spoluprace a komunikace se Skolou

* v O

F1: Informovanost rodicu o vzdélavacim procesu naseho ditéte

PARAMETR F1: Informovanost rodi&h o vzd&lavacim procesu naieho ditéte

a/ rozhodné vyhovujici 27
b/ spiSe vyhovujici 1
¢/ spise nevyhovujici i |
d/ rozhodné nevyhovujici 0
e/ neumim posoudit 1
f/ nehodnoceno 0
B a/rozhodné vyhovujici
21% v !
B b/ spiSe vyhovujici
® ¢/ spiSe nevyhovujici
B d/ rozhodné nevyhovujici
B e/ neumim posoudit
®  f/nehodnoceno
Poznamka:

F) 100% spokojenost



G) Celkové hodnoceni

G1: Celkové hodnoceni skoly
Gl: Celkové hodnoceni Skoly |

a/ vyborna 25

b/ dobra 12

¢/ s nedostatky 0

d/ Spatna 0

e/ neumim posoudit 0

f/ nehodnoceno 0

0% 0%
a/ vyborna
32%

m  b/dobra
m ¢/ s nedostatky
= d/Spatna
B e/ neumim posoudit
®  f/nehodnoceno

Poznamka:

G)1/ Maximalni spokojenost!

G2: Své dité bych dal do této Skoly znovu

EEETEEE s s - cit: bych dal do této Skoly znovu

a/ ano 33
b/ ne 2
o/ 0
d/ ]
e/ [i]
f/ nehodnoceno 2

0%
6%
B a/ano
B b/ne
5
md
e

m  f/nehodnoceno




H) Identifikacni adaje - dotaznik vyplnoval

a/ matka 32
b/ otec 3

¢/ jiny zastupce
d/
e/
f/

2
0
0
0

2% ® a3/ matka
b/ otec
E  ¢/jiny zastupce
o d/
= e

LI 7/

Ostatni poznamky:
Radi bychom, aby pokracoval sbér.

Pokracovat v zadavani DU do Teams, jinak je témé&F nikdy nevime - idajné
nestiha zapisovat.

Nevyhovuje nam spojeni trid.



